

おわび (正誤表)

『トレーニングノートα 化学基礎』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
解答 21	48ページ 2. (1)E.	【誤】 ホール <u>ペ</u> ピット → 【正】 ホール <u>ピ</u> ペット
	49ページ 3. (1)②	【誤】 ホール <u>ペ</u> ピット → 【正】 ホール <u>ピ</u> ペット